
【回答率】 100.0 ％

ＡＢ ＣＤ ＡＢ ＣＤ

1 79.3 20.7 83.6 16.4

2 73.1 26.9 80.8 19.2

3 73.8 26.2 79.5 20.5

4 87.6 12.4 86.3 13.7

5 90.3 9.7 91.1 8.9

6 87.6 12.4 86.3 13.7

7 84.1 15.9 82.2 17.8

8 75.2 24.8 74.7 25.3

9 89.0 11.0 89.0 11.0

10 76.6 23.4 76.7 23.3

11 76.6 23.4 80.8 19.2

12 76.6 23.4 84.2 15.8

13 78.6 21.4 85.6 14.4

【回答率】 96.6 ％ ＡＢ ＣＤ ＡＢ ＣＤ

1 95.2 4.8 90.1 9.9

2 91.3 8.7 88.7 11.3

3 94.4 5.6 92.2 7.8

4 96.0 4.0 93.6 6.4

5 92.1 7.9 89.4 10.6

6 90.6 9.4 82.3 17.7

7 77.0 23.0 81.6 18.4

8 92.1 7.9 87.1 12.9

9 92.9 7.1 89.4 10.6

10 85.7 14.3 83.7 16.3

11 86.5 13.5 83.7 16.3

12 95.2 4.8 91.5 8.5

13 90.5 9.5 83.0 17.0

14 85.7 14.3 85.2 14.8

本校は、生徒一人ひとりにボランティア活動の意義を理解させ、参加を促す指導を行っていると
思いますか。
本校は、話を聞く態度や自分の考えをまとめて話す力などのコミュニケーション能力を育てる指導
を行っていると思いますか。

本校は、学校生活の健全化を推進するために、保護者との連携が図られていると思いますか。

※集計ＡＢは、①（大変そう思う）と②（ややそう思う）、ＣＤは③（あまりそう思わない）と④（そう思わない）を合計したものを％で表しています。

本校は、生徒や家庭に対して、進路に関する情報提供を積極的に行っていると思いますか。

本校は、資格取得の意欲を高める指導を行っていると思いますか。

本校は、生徒指導カードを効果的に活用するなどして、規範意識を身につけさせる指導を行って
いると思いますか。
本校は、交通ルールなどの社会規範を守り、安全や健康の大切さを教える指導を行っていると思
いますか。
本校は、生徒の悩みについて相談に乗るなど、一人ひとりの気持ちを理解した指導を行っている
と思いますか。
本校は、生徒が生徒会や部活動への参加を支援し、豊かな人間性を育む指導を行っていると思
いますか。

保護者
本校は、分かりやすく、生徒の学習意欲を高めるような授業を行っていると思いますか。

本校は、生徒一人ひとりを大切にし、個々の学力を伸ばす授業を行っていると思いますか。

本校は、落ちついた授業態度を養う指導を行っていると思いますか。

本校の学習評価は適切であると思いますか。

本校は、個人面談やガイダンスなどを通じて生徒一人ひとりの進路希望に応じた指導を行ってい
ると思いますか。

本校は、生徒一人ひとりにボランティア活動の意義を理解させ、参加を促す指導を行っていると
思いますか。
本校は、話を聞く態度や自分の考えをまとめて話す力などのコミュニケーション能力を育てる指導
を行っていると思いますか。

※集計ＡＢは、①（大変そう思う）と②（ややそう思う）、ＣＤは③（あまりそう思わない）と④（そう思わない）を合計したものを％で表し
ています。

中間 学年末

本校は、生徒や家庭に対して、進路に関する情報提供を積極的に行っていると思いますか。

本校は、資格取得の意欲を高める指導を行っていると思いますか。

本校は、生徒指導カードを効果的に活用するなどして、規範意識を身につけさせる指導を行って
いると思いますか。
本校は、交通ルールなどの社会規範を守り、安全や健康の大切さを教える指導を行っていると思
いますか。
本校は、生徒の悩みについて相談に乗るなど、一人ひとりの気持ちを理解した指導を行っている
と思いますか。
本校は、生徒が生徒会や部活動への参加を支援し、豊かな人間性を育む指導を行っていると思
いますか。

本校は、分かりやすく、生徒の学習意欲を高めるような授業を行っていると思いますか。

本校は、生徒一人ひとりを大切にし、個々の学力を伸ばす授業を行っていると思いますか。

本校は、落ちついた授業態度を養う指導を行っていると思いますか。

本校の学習評価は適切であると思いますか。

本校は、個人面談やガイダンスなどを通じて生徒一人ひとりの進路希望に応じた指導を行ってい
ると思いますか。

生　徒 中間 学年末

平成３１年１月実施

～平成３０年度学校評価アンケートを公開いたします～
　学校評価アンケートについては、年度末に生徒及び保護者の方々からいただいた集計結果となります。
　今回のアンケート結果の内容については、よりよい学校づくりのために次年度に活かしていきます。お忙しい中、アンケートに御
協力いただき感謝いたします。


